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WB2-ET.7240.11.4.2025

Rada Miasta i Gminy Kórnik Pani
Marta Kowalczyk
Radna
Rady Miasta i Gminy Kórnik

Nawiązując do Pani interpelacji złożonej na sesji Rady Miasta i Gminy Kórnik dnia 

26 lutego 2025 roku i przygotowanego przez Urząd pismem nr WB2-ET.7240.il.1.2025 

z dnia 04 marca 2025 roku zapytania do Zarządu Transportu Miejskiego w Poznaniu jako 

Organizatora publicznego transportu zbiorowego oraz mojej odpowiedzi pismem nr WB2- 

ET.7240.11.2.2025 z dnia 15 kwietnia 2025 roku w sprawie utworzenia połączenia 

autobusowego z pętli Szczytniki do pętli Sypniewo w Poznaniu umożliwiającej dojazd 

mieszkańców miejscowości Szczytniki i Koninko do pracy i placówek oświatowych 

zlokalizowanych na terenie Poznania uprzejmie informuję, co następuje.

Przebudowa pętli autobusowej na ul. Wspólnej w miejscowości Szczytniki została 

zakończona w 2025 roku, zgodnie z informacją przekazaną w piśmie z dnia 15 kwietnia 

2025 roku.

Obecnie prowadzone są prace związane z opracowaniem dokumentacji projektowej oraz 

uzyskaniem niezbędnych uzgodnień dla zadania pn. „Budowa ul. Wspólnej 

w Szczytnikach". Opracowanie przedmiotowej dokumentacji wraz z uzyskaniem 

pozwolenia na realizację inwestycji umożliwi spełnienie warunków technicznych 

niezbędnych do uruchomienia połączenia autobusowego na trasie Sypniewo - Szczytniki 

- Koninko. Dotyczy to w szczególności przebudowy istniejącego przejścia dla pieszych 

zlokalizowanego przy ul. Wspólnej, na wysokości obiektu handlowego, a także 

wyznaczenia dodatkowych przystanków autobusowych w rejonie skrzyżowania 

ul. Wspólnej z ul. Cichą w miejscowości Szczytniki.

Jednocześnie informuję, że nadal realizowane są prace związane z budową dróg 

powiatowych na odcinku Borowiec - Koninko - Lotnisko Poznań - Krzesiny. W obrębie 

nowo projektowanego ronda na skrzyżowaniu ul. Radiowej z ul. Lazurową w miejscowości 

Koninko możliwe będzie ewentualne wyznaczenie końcowego przystanku dla 

wnioskowanej linii autobusowej.
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Po spełnieniu wskazanych wymogów technicznych oraz zabezpieczeniu środków 

finansowych zarówno przez Gminę Kórnik, jak i Miasto Poznań, możliwe będzie podjęcie 

działań związanych ze zmianą obowiązującego porozumienia międzygminnego oraz 

wprowadzeniem wnioskowanych przez Panią i mieszkańców zmian w zakresie publicznego 

transportu zbiorowego.

z up. Burmistrza

Bronisław Dominiak
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